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            Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΑΔΕ: 375.000 ΑΦΜ αυτόματα σε ανηλίκους άνω των 12 ετών
Σε εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία αυτόματης απόδοσης ΑΦΜ σε ανηλίκους άνω των 12 ετών από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων.

Μέχρι σήμερα έχουν αποδοθεί συνολικά 374.376 ΑΦΜ σε ανήλικους που γεννήθηκαν από το 2005 έως το 2011 και αντιστοιχούν σε 299.467 οικογένειες, ενώ βρίσκονται υπό περαιτέρω επεξεργασία επαλήθευσης στοιχείων άλλες 10.000 περιπτώσεις ανηλίκων.

Οι γονείς των ανηλίκων, τα οποία έλαβαν ΑΦΜ, λαμβάνουν σχετικό ενημερωτικό μήνυμα.

Οι πολίτες μπορούν να ενημερωθούν ειδικότερα, μέσω του σχετικού καταλόγου Συχνών Ερωτήσεων, ο οποίος είναι αναρτημένος στον ιστότοπο της ΑΑΔΕ, στη διαδρομή, «ΜΕΝΟΥ / AAΔE / Συχνές ερωτήσεις – απαντήσεις / Αυτόματη απόδοση ΑΦΜ σε ανήλικα άγαμα τέκνα», καθώς και μέσω του Κέντρου Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων της ΑΑΔΕ: +30 213 162 1000, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 07:30 - 17:00.

Στόχος της ΑΑΔΕ είναι, σε δεύτερη φάση, να χορηγήσει ΑΦΜ σε όλα τα ανήλικα τέκνα, από το πρώτο έτος της ηλικίας τους, που έχουν δηλωθεί από τους γονείς τους στις Δηλώσεις Φορολογίας Εισοδήματος και εφόσον η ακρίβεια των δεδομένων επαληθεύεται ψηφιακά.

Με τη νέα διαδικασία, επιτυγχάνεται μείωση του διοικητικού κόστους και διευκολύνονται σημαντικά οι γονείς, καθώς δεν χρειάζεται να υποβάλλουν αίτηση και να επισκέπτονται τη ΔΟΥ για να λάβουν ΑΦΜ τα ανήλικα τέκνα τους. Ταυτόχρονα, εξασφαλίζεται η πληρέστερη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων των γονέων και η δυνατότητα επαλήθευσης, ότι είναι δικαιούχοι των προβλεπόμενων ελαφρύνσεων, επιδομάτων κι ενισχύσεων.

Υπενθυμίζουμε ότι η χορήγηση ΑΦΜ από την ΑΑΔΕ στα ανήλικα τέκνα δεν δημιουργεί υποχρέωση για λήψη κλειδαρίθμου ή για υποβολή δηλώσεων.
