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ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΕΠΙΤΡΟΠΉ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
Τελωνείο
Διαχείριση κινδύνων και ασφάλεια

Βρυξέλλες
TAXUD. A.3.003/TA(2024)10084592

Θέμα: Πληροφορίες σχετικά με τα αεροπορικά φορτία - Υποβολή ακριβών 
και πλήρων δεδομένων ENS

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα ήθελε να υπενθυμίσει στους οικονομικούς φορείς να τηρούν αυστηρά τις οδηγίες υποβολής του ICS2 για να διασφαλίσουν τη συμμόρφωση με τις νομικές απαιτήσεις και να αποφύγουν πιθανές καθυστερήσεις και κυρώσεις. Για να επιτευχθεί αυτό, είναι σημαντικό οι φορείς που υποβάλουν σύνολα δεδομένων ENS να παρέχουν ακριβή και πλήρη δεδομένα για κάθε αποστολή τόσο σε κύριο όσο και σε (χαμηλότερο) επίπεδο Διαμεταφοράς :

· Τα είδη εμπορευμάτων που κατατάσσονται σε διαφορετικούς κωδικούς ΕΣ (HS code) πρέπει να δηλώνονται χωριστά στη δήλωση αποστολής επιπέδου διαμεταφοράς.
· Η χρήση μη αποδεκτών περιγραφών εμπορευμάτων , συμπεριλαμβανομένων των λέξεων "άγνωστο" ή "μη διαθέσιμο", ή συγκεντρωτικών πληροφοριών σε επίπεδο διαμεταφοράς, δεν είναι αποδεκτή.
· Ο αποστολέας, όπως ορίζεται στην αεροπορική φορτωτική του χαμηλότερου επιπέδου διαμεταφοράς, πρέπει να παρέχεται σε επίπεδο αποστολής διαμεταφοράς. Αυτό το πρόσωπο  πρέπει να είναι διαφορετικό από τον μεταφορέα, τον διαμεταφορέα, τον φορέα ενοποίησης εμπορευμάτων (consolidator) , τον ταχυδρομικό φορέα ή τον τελωνειακό αντιπρόσωπο .
· Ο παραλήπτης, όπως ορίζεται στην αεροπορική φορτωτική του χαμηλότερου επιπέδου διαμεταφοράς, πρέπει να παρέχεται σε επίπεδο αποστολής διαμεταφοράς. Το πρόσωπο αυτό πρέπει να είναι διαφορετικό από τον μεταφορέα, τον φορέα ενοποίησης/αποενοποίησης εμπορευμάτων [(de)consolidator], τον ταχυδρομικό φορέα ή τον τελωνειακό αντιπρόσωπο.
· Η απάντηση σε παραπομπές (Referral) για παροχή πρόσθετων πληροφορίων ή για έλεγχο HRCM φορτίου και ταχυδρομείου υψηλού κινδύνου είναι υποχρεωτική.

Ηλεκτρονικό εμπόριο:
· Τα δεδομένα επιπέδου αποστολής διαμεταφοράς πρέπει να δηλώνονται σε επίπεδο κάθε ξεχωριστού φορτίου εμπορευμάτων ηλεκτρονικού εμπορίου και να συμπεριλαμβάνουν τα δεδομένα για κάθε είδος εμπορευμάτων σε κάθε φορτίο εμπορευμάτων. Τα δεδομένα δεν μπορούν να ενοποιηθούν σε μία αποστολή επιπέδου διαμεταφοράς  για όλες τις αποστολές με γενική περιγραφή. Για το λόγο αυτό, οι υποβολές συνόλων δεδομένων F28, F29 δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για φορτία ηλεκτρονικού εμπορίου.
· Είναι ζωτικής σημασίας για τους μεταφορείς να επιδεικνύουν τη δέουσα επιμέλεια κατά τη διεκπεραίωση αποστολών ηλεκτρονικού εμπορίου, καθώς η πολυπλοκότητα αυτών των συναλλαγών μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο ψευδούς δήλωσης. Εάν ένας μεταφορέας υποψιάζεται ότι μια αποστολή συνδέεται με το ηλεκτρονικό εμπόριο, είναι σημαντικό να ζητήσει τα απαιτούμενα δεδομένα από τον αποστολέα για να διασφαλίσει τη συμμόρφωση με τους τελωνειακούς κανονισμούς. Αυτή η προληπτική προσέγγιση - ισχύει και για άλλες αποστολές-  επιτρέπει στους μεταφορείς να επαληθεύουν την ακρίβεια και την πληρότητα των πληροφοριών και να αποφεύγουν πιθανές ευθύνες που συνδέονται με ψευδείς δηλώσεις.
· Η μη λήψη ακριβών και πλήρων πληροφοριών μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα ο μεταφορέας να θεωρηθεί υπεύθυνος για τυχόν αποκλίσεις ή σφάλματα στη διασάφηση.
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